



12月9日下午,韩国国会投票表决通过了针对总统朴槿惠的弹劾动议案 (资料图片)

# 执政党欲一分为二 韩政坛将四党割据

□新华社特稿(记者 张旌)

韩国总统朴槿惠“亲信干政”事件曝光后,她所在的执政党新国家党内讧不断。该党30多名议员21日宣布,定于27日正式退党。其中一名议员22日表示,退党议员将于明年1月组建一个新党,以应对提早举行的总统选举。

随着执政党一分为二,韩国政坛将迎来“四党割据”局面。这也是韩国政坛最近26年来首次出现这种格局。

## “非朴派”大佬退党

新国家党“亲朴派”与“非朴派”议员先前已经因是否弹劾朴槿惠闹得不可开交,双方的矛盾和分歧在弹劾案获得通过后越发尖锐。

该党33名议员21日举行会议商讨退党事宜,参会者包括“非朴派”重量级人物前党首金武星、前党鞭刘承旻和黄永哲等人。会后,31名与会议员决定退党。加上此前已宣布将退党的4人,目前总数已达35人。

黄永哲会后对媒体说,他们将于27日正式退党,并将组建一个新的保守党派。黄永哲同时表示,这些议员之所以没有选择立即退党,是为了有更多时间劝说其他议员一同退党。

这35名议员退党后,韩国政坛将呈现“四党割据”的新格局,并且四大党派的“地盘”也将有所变化。

首先,新国家党在国会的议席数量将由128席减少至93席。这意味着该党将把国会第一大党的位置拱手让给最大在野党共同民主党。其次,如果退党议员数量最终超过38名,那么这些议员组建的新党将超过在野党国民之党,成为国会第三大党。国民之党将退居第四位。

## “亲朴派”怒斥“背叛者”

一些分析人士先前猜测,考虑到党内资金分配等问题的复杂性,新国家党可能不会很快一分为二,然而,“亲朴派”和“非朴派”最近在党内领导权问题上争执不休,最终加速了分裂进程。

“非朴派”建议由前党鞭刘承旻担任新国家党临时领导机构“紧急计划委员会”负责人,全权负责改革方案。这一提议遭到“亲朴派”议员、刚刚当选党鞭的郑宇泽坚决反对。郑宇泽称,如果由刘承旻领导,新国家党内部分裂将更严重。

刘承旻在宣布退党决定后对媒体说:“我曾试着改革,但我发现这是不可能实现的目标。因此,我决定退党,组建一个让人引以为豪、值得信赖的保守党派。”

从代表选区来看,在35名决定退党的议员中,绝大多数来自首都首尔及周边地区,仅有3名议员来自新国家党的“大本营”大邱和庆尚北道地区。另外,其中10人至15人是金武星的追随者,另有10人是刘承旻的支持者。

针对“非朴派”的退党决定,“亲朴派”阵营予以斥责,称这些议员是“背叛者”。

郑宇泽说:“我一直努力弥合分歧,他们却单方面宣布退党,他们应该为此感到羞愧。特别要指出的是,刘承旻根本没有和我沟通过。”

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977 65139988

<p><b>高薪诚聘</b></p> <p>北京工商管理专修学院因业务发展需要,现诚聘:</p> <p><b>洛阳区域</b></p> <p>人力资源经理2-3名</p> <p>要求:年龄35岁以上,身体健康,男女不限,人脉关系广泛。</p> <p>霍老师 13269640387</p>	<p><b>天津路社区卫生服务中心招聘</b></p> <p><b>内科医师、护士</b></p> <p><b>检验各2名</b></p> <p>电话:18037992518</p> <p>地址:涧西区嵩山路与芳华路交叉口</p>
--	---

**洛阳雄鹰健康体检中心诚聘**

内科3人、外科2人、妇科2人、眼科1人、耳鼻喉科1人、口腔科1人(主治医师以上)

红外乳腺检查2人、动脉硬化检查1人、骨密度检查1人、肺功能检查1人、B超6人、化验室6人、心电图6人、热CT检查1人、TCD检查1人(医师以上)

CT主治医师1人、技师2人 护士20人(中专以上学历)

核磁主治医师1人、技师2人 广告策划1人(大专以上学历)

DR医师1人、技师2人 营销人员10人

联系电话:0379-63181818 13598181818

地址 洛龙区展览路与长兴街交叉口泉舜186写字楼南侧招聘处

## 新闻点评

【新闻】印度法庭20日裁决,如果有飞机在飞行途中排放乘客排出的粪便,其所属航空公司将被处以每次5万印度卢比(约合5118元人民币)的罚款。在一名退休军官提起相关诉讼后,印度国家绿色法庭做出上述裁决。这名家住德里机场附近的军官称,由于有飞机在空中排放机上厕所储存的粪便,自家房屋露台地面和墙壁上“被泼溅了大块粪便”。他为此花了5万卢比(约合5118元人民币)重新粉刷。印度民航部称退休军官的指控不实。经检测鉴定,泼溅在这名退休军官家露台上的污物确系人类粪便,但无法确认其来源。法庭裁决,任何航空公司飞机不得在飞行途中排放乘客粪便,并要求监管部门在飞机降落时“突袭检查”,以确保机上储存粪便的容器没有排空。

【点评】想想这场景,也是醉了!

【新闻】一辆在树林中弃置了40多年、锈迹斑斑的阿斯顿·马丁跑车(如图)竟然仍价值不菲。这辆跑车将于明年1月在美国拍卖,拍卖行预计最高可卖到38.5万英镑(约合331万元人民币),是此车当时售价的100倍。英国《每日快报》20日报道,这辆阿斯顿·马丁DB4跑车1960年产于英国,随后被运至美国销售。从20世纪70年代初,这辆车就被车主“任性”地扔在马萨诸塞州的树林中,直到近日才被人发现。虽然将近半个世纪的“户外生活”使这辆阿斯顿·马丁“面目全非”,但它仍旧是很多人的“心头好”。原来,这一型号的超豪华跑车生产于1958年至1963年,全球仅生产了1200辆。它可以在30秒内完成一系列速度转换:从静止加速到每小时160公里再瞬间刹停。

【点评】好东西,是不会湮没在时光中的。



【新闻】《韩国时报》21日报道,韩国驻智利大使馆外交官朴正学在智利主管推广韩国文化,他被指今年9月在向一名14岁的韩裔少女教授韩语时,与女孩发生不当肢体接触。除此以外,他还向其他受害者伸过“咸猪手”。智利曝光栏目“自掘陷阱”节目组接到受害者父母提供的线索,盯上朴正学。“自掘陷阱”请来专业演员假扮少女,携带偷拍摄像机接近他。偷拍画面显示,在演员引诱下,朴正学放肆起来,开始亲近“少女”,并试图亲吻她。为防止接下来的出格举动,节目组人员适时打断朴正学,后者则在得知“钓鱼”实情后吓得不断哀求。朴正学的丑行被“自掘陷阱”播出后,智利舆论震惊。韩国外交部匆忙“灭火”,韩国驻智利大使发文向智利民众致歉,并召回朴正学展开调查。

【点评】确实是“自掘陷阱”。

【新闻】意大利罗马的垃圾每周被火车运出,由罗马支付费用。这些垃圾在奥地利转化为热能,温暖着冬日里的人们。奥地利第二大公共事业机构EVN公司发言人斯特凡·扎克说,EVN公司明年将从罗马进口7万吨垃圾,这些垃圾进入维也纳附近的工厂,可产生超过55万兆瓦时的电力。EVN公司不仅可以通过出售垃圾转化而成的电、热和气赚钱,还可以从罗马运走垃圾赚取每吨145欧元(约合151美元)的费用。对意大利人而言,他们也乐于这桩买卖,因为支付奥地利人运输垃圾的费用,远远低于市政机构填埋垃圾的成本。

【点评】这买卖相当不错!